
YouGov Survey Results

Sample Size: 1763 Adults in GB

Fieldwork: 21st - 22nd April 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1763 598 437 159 654 698 857 906 192 735 425 411 1005 758 212 592 383 425 152

Unweighted Sample 1763 602 534 196 782 713 741 1022 144 705 468 446 1063 700 189 592 382 432 168

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

What do you look forward to doing the most when lockdown is over 

and coronavirus is less of a threat?

[See Tab 1]

What do you look forward to doing the most when lockdown is over 

and coronavirus is less of a threat?

[Coded from previous open question]

Seeing friends and family and socialising 42 42 44 44 43 43 31 52 39 41 44 43 41 43 38 42 43 43 41

Going out generally, going to the pub 10 12 10 6 9 11 13 7 9 11 9 10 11 10 9 8 9 16 3

Spending time outside, being in nature and going on days out 8 7 8 8 9 7 7 10 6 8 7 10 9 7 10 10 8 5 7

Going on holiday/travelling 8 10 6 11 7 10 10 6 5 7 11 9 8 8 6 6 9 11 7

Going out for a meal 8 9 8 7 8 7 9 8 9 9 9 6 10 6 9 9 7 9 9

Moving freely, returning to normality generally 7 9 7 6 8 7 8 6 1 6 8 11 7 8 9 6 8 6 10

Going to work/university/volunterring 5 5 5 4 4 4 6 4 11 6 4 1 4 6 4 5 7 3 5

Playing sports/exercising 4 4 5 4 5 4 5 3 1 3 6 6 5 3 5 5 4 3 6

Attending cultural events, going to the cinema and watching sports 4 3 4 5 6 2 6 2 1 5 4 2 3 4 4 3 4 3 5

Shopping without social distancing restrictions 4 5 3 2 4 4 4 5 3 3 4 6 3 5 3 5 5 3 4

Hugging loved ones 4 5 4 4 4 5 1 6 2 4 5 5 4 4 1 4 5 4 4

Going to a cafe, having fast food 3 3 3 1 2 4 3 2 4 2 3 2 3 2 2 2 4 2 7

Resuming hobbies, going to church, social clubs 2 2 2 2 2 2 3 2 2 1 2 5 2 3 4 3 1 2 2

Life event (getting married, moving, divorce etc) 2 1 2 5 2 1 1 2 3 2 1 1 2 2 1 3 2 1 1

Seeing partner, dating, having sex 2 2 5 2 3 1 2 3 8 2 1 0 2 2 3 3 1 2 1

Not worrying about my health or health of loved ones 1 1 1 1 1 2 1 1 0 2 0 1 1 1 1 1 1 1 2

Going to the hairdresser's 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 2 1 1 0 1

Other 2 3 2 2 2 3 2 2 1 3 2 1 3 2 3 3 2 1 3

N/A - Not looking forward to anything 3 2 2 3 3 2 5 2 5 4 2 1 3 4 6 3 2 3 3

Don't know 2 0 1 1 1 1 2 1 7 2 0 0 2 2 2 3 0 1 1

Vote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Region
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Has your experience of the following aspects of being in lockdown 

been positive or negative?

Spending time at home

Very positive 19 23 17 23 19 19 18 21 22 20 20 17 20 19 22 18 20 19 21

Fairly positive 36 35 43 38 41 35 36 37 28 41 35 34 39 33 40 37 35 37 31

TOTAL POSITIVE 55 58 60 61 60 54 54 58 50 61 55 51 59 52 62 55 55 56 52

Neither positive nor negative 31 34 27 29 29 34 32 30 31 27 33 37 29 34 27 33 32 29 33

Fairly negative 8 6 10 9 8 8 8 8 14 6 8 8 8 9 8 8 9 7 8

Very negative 3 2 2 1 2 3 3 3 2 3 4 3 3 3 1 2 3 4 7

TOTAL NEGATIVE 11 8 12 10 10 11 11 11 16 9 12 11 11 12 9 10 12 11 15

Don’t know 2 0 2 0 1 1 3 1 4 3 0 0 2 2 2 2 1 3 2

Your social life

Very positive 1 2 2 0 1 1 1 1 4 1 0 0 1 1 1 1 1 2 0

Fairly positive 7 7 7 8 6 6 6 7 9 8 5 6 7 6 10 7 6 5 8

TOTAL POSITIVE 8 9 9 8 7 7 7 8 13 9 5 6 8 7 11 8 7 7 8

Neither positive nor negative 30 31 25 27 27 33 27 32 20 29 31 34 27 33 29 29 35 27 25

Fairly negative 30 30 32 34 34 29 34 27 31 31 30 30 33 27 29 32 25 36 27

Very negative 30 30 32 30 31 29 28 31 34 28 31 29 29 30 27 30 33 25 37

TOTAL NEGATIVE 60 60 64 64 65 58 62 58 65 59 61 59 62 57 56 62 58 61 64

Don’t know 3 1 2 0 2 1 3 2 3 3 2 1 2 3 3 2 0 4 3

Your savings

Very positive 7 8 6 7 7 7 6 8 10 8 6 5 7 7 9 7 7 7 7

Fairly positive 19 19 21 22 20 18 17 21 18 20 17 21 22 16 22 17 19 22 15

TOTAL POSITIVE 26 27 27 29 27 25 23 29 28 28 23 26 29 23 31 24 26 29 22

Neither positive nor negative 42 43 41 40 41 44 42 42 33 38 47 49 41 44 36 43 43 43 43

Fairly negative 17 20 16 22 18 18 18 16 19 15 18 18 17 17 13 19 15 16 23

Very negative 11 10 12 7 11 11 11 10 11 13 11 5 9 13 14 10 14 8 9

TOTAL NEGATIVE 28 30 28 29 29 29 29 26 30 28 29 23 26 30 27 29 29 24 32

Don’t know 4 1 4 1 2 2 6 2 9 4 2 2 4 3 6 4 2 3 3

Your income

Very positive 6 6 5 5 6 6 5 7 4 6 5 7 6 6 6 6 5 6 4

Fairly positive 15 16 13 17 17 14 14 16 11 16 13 18 16 14 15 15 15 16 17

TOTAL POSITIVE 21 22 18 22 23 20 19 23 15 22 18 25 22 20 21 21 20 22 21

Neither positive nor negative 51 54 52 50 49 56 51 51 45 45 52 63 51 51 47 51 48 56 50

Fairly negative 15 15 16 16 15 13 14 15 18 17 16 7 14 15 13 15 20 12 14

Very negative 11 8 12 11 12 9 11 10 14 13 12 3 10 12 15 10 12 7 14

TOTAL NEGATIVE 26 23 28 27 27 22 25 25 32 30 28 10 24 27 28 25 32 19 28

Don’t know 3 1 2 0 1 1 4 1 8 3 0 1 3 2 5 3 0 3 2

Your diet

Very positive 7 8 7 7 7 7 8 6 8 6 6 8 8 5 6 7 8 7 5

Fairly positive 23 25 25 26 26 23 22 25 19 22 22 30 25 21 27 26 20 21 22

TOTAL POSITIVE 30 33 32 33 33 30 30 31 27 28 28 38 33 26 33 33 28 28 27

Neither positive nor negative 36 37 33 41 34 39 40 32 33 32 36 44 34 38 33 36 35 39 35

Fairly negative 22 19 25 19 23 20 19 25 23 25 24 14 23 20 20 20 24 22 24

Very negative 10 9 9 7 9 10 8 12 13 13 10 3 8 13 9 10 11 9 12

TOTAL NEGATIVE 32 28 34 26 32 30 27 37 36 38 34 17 31 33 29 30 35 31 36

Don’t know 2 1 1 0 1 1 3 1 3 2 1 1 1 3 5 1 1 2 2
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The amount of exercise you get

Very positive 10 11 10 12 9 10 10 9 15 11 8 7 10 9 9 10 11 8 10

Fairly positive 26 30 23 28 26 27 22 29 25 23 25 31 28 22 23 28 25 26 21

TOTAL POSITIVE 36 41 33 40 35 37 32 38 40 34 33 38 38 31 32 38 36 34 31

Neither positive nor negative 27 25 26 27 25 29 30 25 23 26 31 29 22 34 25 24 30 29 33

Fairly negative 21 23 25 19 24 20 21 22 15 20 23 24 23 19 20 22 23 22 16

Very negative 14 11 15 14 15 13 14 14 15 18 12 9 13 15 20 13 10 13 20

TOTAL NEGATIVE 35 34 40 33 39 33 35 36 30 38 35 33 36 34 40 35 33 35 36

Don’t know 2 0 1 0 1 1 4 1 8 3 0 0 3 2 3 3 0 2 2

Your mental health

Very positive 8 12 5 7 6 9 8 8 6 5 9 15 8 9 7 8 8 9 6

Fairly positive 20 24 18 20 19 22 20 21 12 21 19 25 21 19 22 21 18 20 21

TOTAL POSITIVE 28 36 23 27 25 31 28 29 18 26 28 40 29 28 29 29 26 29 27

Neither positive nor negative 40 42 39 41 42 41 44 36 34 36 45 45 39 42 33 40 44 41 38

Fairly negative 21 16 27 28 23 19 19 24 34 26 18 12 23 19 25 23 20 20 22

Very negative 8 6 9 4 8 8 6 10 11 10 9 2 7 10 8 8 10 7 11

TOTAL NEGATIVE 29 22 36 32 31 27 25 34 45 36 27 14 30 29 33 31 30 27 33

Don’t know 2 1 3 0 1 1 3 1 4 3 1 1 2 2 5 1 1 3 2

Your personal relationships

Very positive 13 17 10 15 13 15 12 14 7 11 14 19 14 12 10 14 14 14 9

Fairly positive 31 32 35 32 31 31 30 32 31 32 28 31 31 31 29 32 30 31 31

TOTAL POSITIVE 44 49 45 47 44 46 42 46 38 43 42 50 45 43 39 46 44 45 40

Neither positive nor negative 39 38 37 39 41 40 39 40 34 39 42 40 39 40 41 37 40 40 42

Fairly negative 9 7 13 11 12 8 10 9 14 11 9 6 9 10 11 10 10 8 11

Very negative 4 4 2 4 3 4 5 4 6 4 6 2 4 5 4 4 6 4 6

TOTAL NEGATIVE 13 11 15 15 15 12 15 13 20 15 15 8 13 15 15 14 16 12 17

Don’t know 3 1 3 0 1 1 4 2 8 3 1 2 3 3 5 4 1 3 2
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Once lockdown is over and coronavirus is less of a threat, do you 

expect to spend more or less money than you were prior to the 

lockdown (i.e. before 23 March) on the following?

Domestic holidays

A lot more 5 5 5 3 5 6 4 6 4 5 5 5 5 4 5 4 4 6 4

A bit more 24 27 24 30 27 25 25 24 24 24 22 26 26 21 18 25 25 26 23

TOTAL MORE 29 32 29 33 32 31 29 30 28 29 27 31 31 25 23 29 29 32 27

No difference 55 56 53 56 55 55 54 55 45 54 59 56 53 57 58 58 52 52 58

A bit less 4 4 4 3 3 3 4 4 5 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3

A lot less 6 5 8 6 5 6 6 6 10 6 6 5 6 7 6 5 8 5 9

TOTAL LESS 10 9 12 9 8 9 10 10 15 10 10 8 10 10 10 9 12 9 12

Don’t know 6 3 7 2 5 5 7 6 13 7 3 5 5 7 9 5 6 7 4

International holidays

A lot more 6 5 7 6 7 5 5 6 5 6 6 5 7 4 9 5 5 7 3

A bit more 14 14 16 17 17 13 14 15 20 17 12 10 16 12 14 15 14 12 17

TOTAL MORE 20 19 23 23 24 18 19 21 25 23 18 15 23 16 23 20 19 19 20

No difference 55 58 52 59 53 56 56 54 45 56 58 57 54 57 51 57 54 56 55

A bit less 8 7 6 8 8 6 8 7 6 7 9 8 8 7 6 9 8 7 6

A lot less 11 11 11 8 10 13 9 12 11 9 11 13 10 12 11 9 11 11 15

TOTAL LESS 19 18 17 16 18 19 17 19 17 16 20 21 18 19 17 18 19 18 21

Don’t know 7 5 7 2 5 7 7 6 12 6 4 7 6 7 10 5 7 7 4

Cooking at home

A lot more 5 4 7 5 5 5 6 5 12 6 4 3 5 7 11 4 6 5 6

A bit more 17 14 20 17 20 15 15 18 15 21 19 8 17 16 19 16 18 16 17

TOTAL MORE 22 18 27 22 25 20 21 23 27 27 23 11 22 23 30 20 24 21 23

No difference 67 73 62 69 66 70 68 67 56 61 68 82 67 68 57 69 67 69 68

A bit less 6 7 7 7 7 6 5 7 8 6 6 5 7 5 7 7 6 5 5

A lot less 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 2 1 1 1 2 1 1 2 1

TOTAL LESS 7 8 8 8 8 8 6 8 10 7 8 6 8 6 9 8 7 7 6

Don’t know 3 1 2 1 2 3 5 1 7 4 1 1 3 3 6 2 2 3 2

Having meals out

A lot more 6 4 8 3 5 4 5 7 12 7 3 4 7 5 11 5 4 6 9

A bit more 26 27 29 28 29 27 25 28 33 26 24 26 28 24 21 26 26 30 27

TOTAL MORE 32 31 37 31 34 31 30 35 45 33 27 30 35 29 32 31 30 36 36

No difference 49 54 44 49 47 51 49 49 33 45 54 57 47 51 42 54 51 47 40

A bit less 7 7 7 8 9 6 7 8 4 9 9 4 8 7 11 6 7 7 9

A lot less 8 5 9 10 7 8 8 7 9 8 7 6 7 9 8 6 9 6 12

TOTAL LESS 15 12 16 18 16 14 15 15 13 17 16 10 15 16 19 12 16 13 21

Don’t know 4 2 3 1 2 4 5 2 8 4 2 3 3 4 7 3 3 5 3

Ordering takeaway

A lot more 2 1 2 1 1 1 2 2 7 2 0 1 2 2 2 2 1 2 5

A bit more 12 10 13 8 10 11 11 12 16 13 11 8 12 12 13 10 12 12 15

TOTAL MORE 14 11 15 9 11 12 13 14 23 15 11 9 14 14 15 12 13 14 20

No difference 65 70 63 73 71 66 65 64 54 58 70 75 66 62 60 68 64 63 62

A bit less 10 9 12 10 10 9 9 11 10 13 11 4 10 10 12 10 10 10 8

A lot less 8 7 8 7 6 8 8 8 10 8 6 8 6 10 8 6 11 7 7

TOTAL LESS 18 16 20 17 16 17 17 19 20 21 17 12 16 20 20 16 21 17 15

Don’t know 4 3 3 1 2 4 4 3 3 5 1 4 4 4 6 4 1 5 3
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Watching TV series and films at home

A lot more 3 2 4 5 3 3 4 3 7 4 2 2 3 5 7 2 4 3 4

A bit more 8 8 10 5 6 7 9 8 18 8 6 6 8 9 7 9 8 8 9

TOTAL MORE 11 10 14 10 9 10 13 11 25 12 8 8 11 14 14 11 12 11 13

No difference 68 72 63 73 72 70 64 72 49 66 71 77 68 67 64 69 70 66 70

A bit less 13 13 15 14 12 12 14 12 17 13 16 10 14 12 14 12 11 17 11

A lot less 4 4 4 3 4 4 5 4 3 5 5 3 4 5 2 5 6 2 3

TOTAL LESS 17 17 19 17 16 16 19 16 20 18 21 13 18 17 16 17 17 19 14

Don’t know 3 2 2 1 2 3 5 2 6 4 1 2 3 3 7 3 2 4 2

Going to the cinema

A lot more 3 1 4 3 3 1 2 3 6 3 1 2 3 3 5 3 3 2 0

A bit more 14 11 19 13 15 12 13 15 22 16 12 8 15 13 18 13 11 15 18

TOTAL MORE 17 12 23 16 18 13 15 18 28 19 13 10 18 16 23 16 14 17 18

No difference 66 73 60 74 68 69 66 66 51 62 72 74 67 65 56 70 67 65 65

A bit less 5 5 4 3 5 4 4 5 4 6 5 3 5 4 4 4 7 4 5

A lot less 7 6 8 7 6 8 8 7 10 7 8 6 5 10 9 5 9 7 9

TOTAL LESS 12 11 12 10 11 12 12 12 14 13 13 9 10 14 13 9 16 11 14

Don’t know 5 4 4 2 3 6 7 4 6 6 3 7 5 6 7 5 5 7 3

Attending events like gigs, football matches, theatre shows etc.

A lot more 4 3 6 3 5 2 5 4 5 6 3 2 4 4 7 3 4 4 5

A bit more 15 12 17 17 16 12 15 14 24 17 13 8 15 14 19 13 14 15 14

TOTAL MORE 19 15 23 20 21 14 20 18 29 23 16 10 19 18 26 16 18 19 19

No difference 63 68 59 63 62 67 62 63 51 58 65 73 64 61 50 67 60 64 62

A bit less 5 5 4 5 5 4 3 6 3 5 6 4 5 5 6 4 6 3 6

A lot less 9 8 9 9 8 9 9 9 8 8 9 9 7 10 9 7 12 6 11

TOTAL LESS 14 13 13 14 13 13 12 15 11 13 15 13 12 15 15 11 18 9 17

Don’t know 5 3 6 3 5 5 6 4 8 6 4 4 5 6 8 5 4 6 4

Clothes, footwear and beauty products

A lot more 2 1 2 1 1 1 1 2 2 2 0 1 1 2 3 1 1 2 1

A bit more 12 12 13 9 11 13 9 15 25 11 9 12 12 12 13 14 12 9 17

TOTAL MORE 14 13 15 10 12 14 10 17 27 13 9 13 13 14 16 15 13 11 18

No difference 67 71 62 75 69 68 72 62 49 65 75 71 67 67 60 66 69 69 69

A bit less 10 9 11 6 10 9 7 12 7 11 10 8 11 8 10 10 10 10 7

A lot less 5 5 7 7 5 6 5 6 8 5 5 5 4 7 7 5 6 5 4

TOTAL LESS 15 14 18 13 15 15 12 18 15 16 15 13 15 15 17 15 16 15 11

Don’t know 4 2 5 1 3 4 6 3 9 5 1 3 4 4 7 4 2 5 3

Personal care (such as going to the hairdressers, getting a manicure 

etc)

A lot more 4 3 5 3 3 3 2 5 8 4 2 2 4 4 8 3 2 4 3

A bit more 19 19 24 18 21 18 13 26 30 18 15 21 20 19 14 20 19 22 20

TOTAL MORE 23 22 29 21 24 21 15 31 38 22 17 23 24 23 22 23 21 26 23

No difference 64 67 58 70 66 65 71 57 46 62 70 68 65 62 62 67 64 60 63

A bit less 5 5 3 3 4 5 4 5 2 5 5 4 4 5 3 4 7 4 4

A lot less 5 4 7 4 4 6 6 5 7 5 7 3 5 6 6 4 6 7 6

TOTAL LESS 10 9 10 7 8 11 10 10 9 10 12 7 9 11 9 8 13 11 10

Don’t know 3 2 2 1 2 3 5 2 7 4 1 2 3 4 7 3 1 4 4
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